
ЯК ДІЯТИ УЧНЯМ ТА ВЧИТЕЛЯМ 
У РАЗІ ПОЖЕЖІ В НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

 Негайно повідомити про пожежу в пожежну охорону, зачинити двері у класі,
де горить. Якщо побачите охоплене вогнем приміщення, не намагайтеся
увійти в нього.
Повідомити про пожежу дирекцію школи, вжити належних заходів щодо
евакуації дітей та людей із приміщення.
Почувши сигнал тривоги, учні стають біля парт і за вказівкою вчителя
залишають по одному клас, останнім іде вчитель із класним журналом.
Належить зачинити двері класної кімнати й усі інші двері на шляху евакуації.
Усі, кого не було в школі під час сигналу тривоги, повинні негайно йти до
місця збору й приєднатися до свого класу чи групи.
Місце збору повинне бути під навісом чи в іншому приміщенні
Нікому не можна повертатися в приміщення
Серед евакуйованих, що зібралися на пункті, проводять перекличку (за
класним журналом). Директор школи після сигналу тривоги йде до збірного
пункту і там приймає рапорти від усіх підрозділів
Для дітей із обмеженими можливостями та неврівноваженою психікою
повинні бути заздалегідь передбачені спеціальні заходи з евакуації.
Вже до прибуття пожежної охорони слід знати, де саме, у якому приміщенні
пожежа і чи всіх евакуювали. Повинен бути план евакуації зі школи.
Начальника прибулого пожежного підрозділу зустрічають, маючи повну
інформацію.
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Основні дії при пожежі

повідомте за телефоном 101 адресу обєкта, місце локації пожежі, чи є
потерпілі, своє прізвище

евакуювати людей: організуватись по знакам напрямку руху, не
користуватись ліфтом, взяти з собою потерпілих

за можливості прийняти заходи щодо гасіння пожежі 
 



якщо можеш вийти з класу через двері, рятуйся сам і допоможи іншим;
якщо вихід перекрито вогнем, але поряд є зовнішня пожежна драбина,
використовуй її;
під час пожежі не можна ховатися в глухі кути, під парти, шафи, у коморі тощо;
захищай органи дихання і затули щілини під дверима (краще вологими
ганчірками);
подавай сигнали рятувальникам.

перш ніж визирнути в коридор, торкнися тильним боком долоні ручки вхідних
дверей. Якщо вона гаряча, не відчиняй – там пожежа;
ручка холодна – визирни в коридор. Коли там вогонь або багато диму зачини
двері;
якщо диму небагато і він іде з низу, це означає, що пожежа – на нижніх
поверхах. Не спускайся вниз, зайди в клас, зачини двері, чекай на допомогу
рятувальників;
якщо неможливо залишити приміщення, а в тебе є мобільний зв’язок,
зателефонуй за номером «101», щоб повідомити про себе. Стояти слід у
приміщенні з виходом до вікна;
якщо пожежа сталася вище поверхом, спускайся вниз сходами, захистивши
органи дихання.

Пожежа у твоєму класі, в приміщенні, в якому ти перебуваєш:

Пожежа в коридорі:

ЯК ПОВОДИТИСЬ ПІД ЧАС ПОЖЕЖІ В
НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ, 

КОЛИ ПОРУЧ З УЧНЕМ НЕМА ДОРОСЛОЇ ЛЮДИНИ 



ЯК ПОВОДИТИСЬ ПІД ЧАС ПОЖЕЖІ В
НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ, 

КОЛИ ПОРУЧ З УЧНЕМ НЕМА ДОРОСЛОЇ ЛЮДИНИ 


